EQUIVALENCIAS

1.-Encuentra la ecuacion verdadera. Selecciona una

5=3+1

3= 2+1

11=10+2

2.Encuentra la ecuaciéon verdadera. Selecciona una

10+4=4+]1 2+3=4+0

12=10+2

3.Encuentra la ecuacion verdadera. Selecciona una

2+3=1+5

10+1=1+10 13+3=3-3

4. Encuentra la ecuacion verdadera. Selecciona una

4+1=6

5+0= 5

. |2+4=5

5.Encuentra la ecuaciéon verdadera. Selecciona una

2+4=6

o+5=15

7-3=10

6.Encuentra la ecuaciéon verdadera. Selecciona una

8=5-4

9= 4+4

8= 6+2

7.Encuentra la ecuacion verdadera. Selecciona una

13=10+3 | 13=31=15

13=10-3

e Segun las balanzas jala la barra que le completa para que la balanza
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este en equilibrio
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